

2026/2/2 上午 08:06:01

大阪弁天町僑校校長參與製作大阪國際交流中心多語急診影片

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-11-09

大阪國際交流中心近日推出全新系列的「多語言防災・生活資訊影片」，特別邀請僑委會備查僑校大阪弁天町台灣華語教室陳洳豔校長參與拍攝，以臺灣華語版本呈現「孩子半夜突然生病時該怎麼辦」的主題內容，協助在日家庭更安心地面對夜間與假日的就醫需求。

陳校長此次受邀，代表著海外僑校在地深耕多年所累積的信任與專業。影片以日常生活中極可能遇到的「兒童夜間突發疾病」為主題，向觀眾介紹日本夜間急病診療所、假日急救門診等醫療資源，以及基本就醫方式與流程，內容實用且易於理解。

值得一提的是，在陳校長的建議下，此次多語言影片首次新增「台灣華語」版本，成為影片系列中首次呈現的語言。這不僅有助提升旅日台灣家庭的資訊可近性，更象徵著台灣華語在日本公共領域的能見度再次提升，對推動海內外文化交流具有重要意義。

陳洳豔校長表示，能以僑校校長的身份參與製作十分榮幸，也期盼透過影片讓初到日本、尚未熟悉當地醫療制度的台灣朋友，以及在地其他華語使用者，都能在面對夜間突發狀況時獲得清楚而安心的指引。「這是我第一次在官方影片中出鏡，雖然有點害羞，但若能讓更多家庭感到安心，就是最有價值的事。」她說。

大阪弁天町台灣華語教室長期推動正體中文教育與台灣文化活動，並積極與日本地方政府合作推動多元文化共生。此次參與大阪國際交流中心的官方影片製作，再次展現海外僑校在促進台日交流、推廣台灣華語以及協助在日族群生活資訊普及上的關鍵角色。

影片已經在大阪國際交流中心官方平台公開 (<https://osaka-ihouse.net/video/v169/>)，期待能為更多在日本生活的台灣家庭帶來實質的協助，也讓更多日本社會看見台灣文化的溫度與力量。

2026/2/2 上午 08:06:01

大阪弁天町僑校校長參與製作大阪國際交流中心多語急診影片

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-11-09



V171: 【英・韓】子どもが急に病気になつたら

2025-11-06



V170: 【ベト・フィリ】子どもが急に病気になつたら

2025-11-06



V169: 【やさしいにほんご・台灣華語】子どもが急に病気になつたら

2025-11-06



V168: 【日・中】子どもが急に病気になつたら

2025-11-06

多語言影片

2026/2/2 上午 08:06:01

大阪弁天町僑校校長參與製作大阪國際交流中心多語急診影片

#陳洳豔 #大阪弁天町台灣華語教室 #日本大阪

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2025-11-09



V169: 【やさしいにほんご・台湾華語】子どもが急に病気になったら

動画分類 生活(daily life)、出産・育児(child care)

動画言語 中国語 (中文)

台灣華語字幕影片

V169: 【やさしいにほんご・台灣華語】子どもが急に病氣になつたら



跟大家介紹大阪市七家夜間急診